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Zapisnik 4/11 sestanka Upravnega odbora Sekcije za klinično mikrobiologijo in bolnišnične okužbe pri Slovenskem 
zdravniškem društvu 

 
 
ki je potekal v sredo, 21.12.2011 ob 14:00 v seminarski sobi IMI. 

  
Prisotni:  

Predsednik: Miroslav Petrovec 
Podpredsednik: Katja Seme 
Tajnik: Mateja Pirš 
Blagajnik: Miha Skvarč 
Člani: Iztok Štrumbelj 
Vabljena: Tatjana Avšič Ţupanc, Emil Pal 
  
 

Sestanek je sklical predsednik Sekcije doc. dr. Miroslav Petrovec z naslednjim dnevnim redom: 
1. Priprave na 4. Baničeve dneve. 
2. Priprave na 3. Likarjev simpozij. 
3. Razno. 

 
 

Ad 1) Priprave na 4. Baničeve dneve: 

 Tema srečanja bo kot je bilo predvideno z obstoječim načrtom – zoonoze. 

 Srečanje bo v jesenskem času (16 - 17.11. ali 23 - 24.11.2012), dokončen termin in kraj srečanja bosta opredeljena 
na podlagi predračunov in kapacitet (podatke boste preskrbela mag. Iztok Štrumbelj in mag. Emil Pal) in morebitnih 
hkratnih drugih strokovnih srečanj (termine bo preveril  doc. dr. Miroslav Petrovec).  

 Predvideni člani strokovno-organizacijskega odbora so prof.dr. Tatjana Avšič Ţupanc, mag. Emil Pal, mag. Iztok 
Štrumbelj, doc. dr. Miroslav Petrovec, prof.dr. Katja Seme, Zdenka Horvat - Šardi, Ivan Prelog, dr.med. Morebitne 
spremembe in pripombe so mogoče do naslednjega sestanka. 

 Osnutek programa srečanja bo oblikovala prof.dr. Tatjana Avšič Ţupanc. 

 Oddaja prispevkov za zbornik predvidoma v začetku poletja, recenzenti bodo člani strokovno-organizacijskega 
odbora, gradivo bo razdeljeno po sklopih (predvidoma 6 sklopov). 

 Predviden termin namenjen krajšim prispevkom v smislu predstavitve primerov (5. diapozitivov (slide), do 2 strani 
teksta za zbornik). 

 
Ad 2) Priprave na 3. Likarjev simpozij: 

 Tema srečanja v skladu z obstoječim načrtom – parazitologija. 

 Srečanje bo v četrtek 14.6.2012 na Medicinski fakulteti v Ljubljani.  

 Predvideni člani strokovno-organizacijskega odbora so asist. Miha Skvarč, doc. dr. Miroslav Petrovec, k sodelovanju 
bo asist. Miha Skvarč povabil še Tadejo Kotar in Tjašo Ţohar Čretnik. 

 asist. Miha Skvarč je podal osnutek programa srečanja. Predvidena sta dva sklopa predavanj do 13. ure, od 14. ure 
praktični del za predvidoma do 20 udeleţencev v vajalnici Katedre za mikrobiologijo in imunologijo.  

 
Ad 3) Razno: 

 Laboratorijski informacijski sistem MBL: 
o Infonet ţe dalj časa pri razvoju programa MBL ne sodeluje zadostno in usklajeno s kliničnimi mikrobiologi. 
o mag. Iztok Štrumbelj in doc. dr. Miroslav Petrovec sta predlagala ustanovitev delovne skupine, ki bi 

sodelovala z Infonetom in kontaktnimi osebami po posameznih mikrobioloških laboratorijih, ki program 
rutinsko uporabljajo. Skupina bi predvidoma delovala kot zunanji svetovalci Infoneta. K sodelovanju v  
skupini bo vabljena dr. Alenka Štorman, ostali člani še niso predlagani. 

 Prisotni člani se strinjajo, da se v prihodnje ne bi izplačevalo honorarja za predavanja na Likarjevih simpozijih in 
Baničevih dnevih. 
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 SKOUPZ:  prof. dr. Katja Seme je seznanila člane UO da ne more več predsedovati SKUOPZ, ker zaradi številnih 
obveznosti nima toliko časa, kot meni, da ga je za učinkovito opravljanje te funkcije potrebno. Predsednik RSK prof. 
dr. Alojz Ihan je bil obveščen o odločitvi in se strinja, da člani SKUOPZ sami izberejo naslednjega predsednika in 
podpredsednika. Nekateri člani SKUOPZ so zaradi negotovega poloţaja RSK izrazili ţeljo po delovanju SKUOPZ v 
tesnejši povezavi s Sekcijo za klinično mikrobiologijo in bolnišnične okuţbe, o tem bodo tudi razpravljali na 
naslednjem sestanku in izoblikovali mnenje komisije. Predvideno je tudi, da bi bil predsednik SKUOPZ hkrati tudi 
slovenski predstavnik v EUCAST, o čemer bodo dokončno odločali člani SKUOPZ. 

 Obvestilo o menjavi vodstva sekcije se bo posredovalo na ESCMID. 

 Blagajnik Sekcije asist. Miha Skvarč je predstavil trenutno finančno stanje sekcije za KMBO. 

 Predsednik Sekcije je člane UO seznanil z vsebino pisma dr. Fišerjeve iz Splošne bolnišnice Nova Gorica. Člani 
sekcije se strinjajo, da se bo Sekcija dosledno zavzemala za strokovno delo v skladu s sprejetim pravilnikom, ki 
predstavlja minimum strokovnih in organizacijskih standardov v Sloveniji.   

 
 
 
Zapisala: asist. Mateja Pirš, tajnica Sekcije KMBBO pri SZD 
 


